

存款准备金率上调0.5%

相当于2500亿流动回收,紧缩意图清晰实际影响不大

中国人民银行昨天夜间宣布,从2010年5月10日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点,农村信用社、村镇银行暂不上调,这是我国年内第三次提高存款准备金率。据悉,此次调整后,大银行的存款准备金率将为17%,离历史的最高峰17.5%仅一步之遥,相当于回收2500亿流动。市场人士认为,此次上调存款准备金率显示,政府的紧缩意图清晰,但实际影响并不大。

存款准备金率 上调空间十分有限

此波上调存款准备金率是自2007年1月5日开始后,共计22次上调存款准备金率,大银行的最新存款准备金率将在5月10日起达到17%,离历史最高水平17.5%仅一步之遥。广东银监局一位资深人士昨天在接受记者采访时表示,央行再次上调存款准备金率最突出的意义在于政府紧缩意图已十分清楚。存款准备金率最高可能会调到18%,绝对不可能超过20%,即存款准备金率的上调空间很有限了。

加息延后可能是7月

“央行在市场预期公开市场操作能够满足流动性回笼需要的

情况下突然宣布上调存款准备金率,令市场感到意外!由于4月份信贷预期正常、外贸可能逆差,因而,存款准备金率上调的直接原因很可能是升值预期下较高的外汇占款;而外汇贷款可能是外汇占款的主要来源。”兴业银行首席经济学家鲁政委昨天表示。

银监局的分析人士指出,由于上调存款准备金率与加息有替代作用,因此原本应该于4月份发生的加息会延后至至少7月份。因为,我国的加息窗口在上半年通常只有两个即四月及七月,也即第一季度及第二季度的宏观经济运行数据公布后,分别于次月决定加息与否。由于我国的贷款主体为国有企业,加息对其贷款的意图抑制作用是微乎其微的。此外,外界一直在要求我国加息及对人民币进行升值,一旦加息的

在已有的21次存款准备金

话,人民币升值的预期就会更强。因此我国政府倾向于提高存款准备金率而延缓加息。

楼市影响:十分不利

提高存款准备金率对楼市的不利是十分明显的,因为对楼市的放贷经过几次楼市紧缩政策后已经十分紧,上调存款准备金率令银行的贷款空间更小,可获贷款更少,楼市资金就更加“涸泽”。“我国目前的银行存款有近50万亿,上调0.5%的存款准备金率后,相当于使银行的信贷窗口可贷资金减少2500亿,换而言之,市场流动性将减少2500亿元。政府此举是为了预防通胀的来临,虽然眼下看来通胀还不是问题。”中国财政部财政科学研究所副所长刘尚希昨天在接受记者采访时说。商务部研究员梅新育在与新浪财经对话时表示,存款准备金率的上调有助冷却经济过热倾向,对资产泡沫和价格抑制作用最为明显。

股市影响: 利空还是利空出尽

在已有的21次存款准备金

调整率中,有3次为下调,18次为上调,上调存款准备金率消息公布后首个交易日沪指下跌的次数达9次,上涨的次数也达9次,可谓半斤八两。鲁政委表示,本次加息预示着央行加强流动性调控的态度没有任何改变,因而,对于资本市场将构成利空;对于债券市场,由此也将令此前一度走低的市场利率再度出现一波反弹;对于国际市场来说,中国存款准备金率的调整,预计将与欧洲主权债务危机一起,短期内构成国际大宗商品价格波动的因素。

渤海证券研究所所长程文卫却表示,存款准备金率的上调虽是央行在不断回收流动性,但由于近期利空出尽,此消息对A股有积极作用。预计A股在2010年全年都将以3000点为中轴、上下10%的波动。具体板块可关注新兴产业、区域概念和并购,以及银行股。

“虽然银行的可放贷额减少了,银行的可获贷款盈利也减少,但是由于上调存款准备金率后,银行的议价能力提高,银行的利润可能会增加。”银监会的有关人士分析道。据《广州日报》

统计局副局长撰文:
**GDP无法反映
分配是否公平**

新一期《求是》杂志刊登国家统计局副局长许宪春的文章,详细阐述了GDP这一指标的局限性,列出其诸多“不能”。

文章说,GDP不能全面地反映经济发展。首先,GDP没有充分地反映公共服务在经济发展中的重要作用;其次,GDP不能反映经济发展的质量差异;第三,GDP不能准确地反映财富的增长;第四,GDP没有反映非市场性家务劳动。

GDP不能全面地反映社会进步。一是GDP没有充分地反映公共服务在社会进步中的重要作用;二是GDP不能反映就业状况;三是GDP不能反映收入分配是否公平合理;四是GDP不能反映社会福利改善情况。

据《重庆晚报》

举报警车违规 可获奖500元

公安部网站日前发文,规定九类问题为警车违规行为,公民可实名举报,经核实后,举报者可获得100至500元的奖励。

办法明确,公民对以下违规问题的举报,公安部专项治理办公室核查属实后,视情予以一定数额的物质奖励:使用的警车属于走私的,被盗抢的,非法扣留、扣押的,借用外单位或私人的,应当报废、拼(组)装等不符合国家安全技术标准的;挪用、套用、使用伪造、变造的警车牌证的;转借警车、牌证的;警车未依法进行登记或者牌证不全的;擅自喷涂警车外观制式或者安装警用标志灯具、警报器的;酒后或未取得机动车驾驶证、机动车驾驶执照被吊销或暂扣期间驾驶警车的;非执行紧急公务驾驶警车超速行驶、不遵守交通信号标志、不服从交警管理、滥用警灯警报器等交通违法的;驾驶警车违规参与婚庆、葬礼及为社会车辆带道的;非法生产、买卖警车及其号牌等专用标志,或者使用警车及其专用标志冒充人民警察招摇撞骗的。

综合

台高速公路再发土崩 1名工人丧生

新华社台北5月2日电(记者 向建国 李寒芳)台湾高速公路2日又发生土石坍崩意外,1名工人在事故中丧生。

2日上午10时26分许,台湾一高速公路靠近莺歌段,施工人员正在进行耐震补强工程时,边坡土石和施工泥浆突然倾泻而下,1名63岁的工人闪避不及,惨遭埋压。消防队员紧急徒手挖掘40分钟,将他救出但终究不治。

这是台湾高速公路近10天来发生的第二起意外。4月25日下午,台北至基隆高速路发生山崩,20万吨泥土倾泻在约200米的高速路上,导致4人死亡。

北京一个家庭限购一套房实施细则公布 购房须带户口本结婚证

同一个家庭限购一套房如何执行?昨天,北京市住建委发布实施细则要求,即日起购房人买房时须携带并出示户口本、结婚证等证件,并如实填写《家庭成员情况申报表》。

市住建委明确规定,限购房既包括新房,也包括二手房。自2010年5月1日起,购房人无论购买哪类房屋,均须向房地产开发企业、经纪机构(含交易保证机构,下同)或存量房网签服

务窗口提供购房人的户口本、结婚证等证件原件。同时,在签署购房合同前,上述机构也必须要求购房者填写《家庭成员情况申报表》后,进行核实和复印存档。最终在网上签约时录入家庭成员的姓名及身份证号等信息。记者看到,申报表有两份。一份是业主、配偶、未成年子女的户籍及身份证号码,另一份针对未成年人购房,包括父母、兄弟姐妹的户籍和身份证号码等。必须签

字“承诺上述信息真实准确,如有虚假,愿意承担因此造成的法律责任。”市住建委此次还要求,《家庭成员情况申报表》原件作为合同附件及房屋登记的申请材料。

对于提供虚假信息骗购住房的。市住建委也明确警示,此类购房人应承担相应法律责任。其中,房地产开发企业发现购房人提供虚假信息骗购住房的,应当与其解除买卖合同。经纪机构

发现购房人提供虚假信息骗购住房的,应当通知并协助售房人与其解除买卖合同。如果前期均未能发现造假的,后期被房屋行政主管部门发现,将不予办理房屋登记(房产证),并将其行为通报给相关贷款机构。

同时,如果房地产开发企业、经纪机构与购房人串通,骗购住房的,将暂停其网上签约并将其违法违规行为记入企业信用档案,予以曝光。据《京华时报》

镇党委副书记命丧情妇刀下

家属向政府索赔60万

4月27日,这一天是湖南省永州市冷水滩区仁湾镇党委书记柏某的噩梦。温存后的余温尚未冷却,情妇邹某举刀砍断这段扭曲的恋情,将这个“百事不管”的书记永远冰封了起来。

事发4月27日晚上10点,柏某与邹某在三多亭的出租房内因一点小事发生争吵,多年积累

的怨气让邹某一时丧失了理智,情绪激动的她遂操起菜刀砍向了柏某,致柏某腿部动脉破裂,鲜血瞬间喷溅出来。看到倒在血泊中的柏某,邹某慌了手脚,惊魂未定的她直到23点左右才把柏某送进永州市二医院抢救,但柏某终因失血过多,于当日24时左右被院方宣告死亡。

柏某是冷水滩区仁湾镇党委副书记,分管该镇农业。据知情人透露,柏某对工作极不负责任,因此被同事和当地老百姓称为“百事不管”书记,党委会上多次对他点名批评,他依然如故,2009年他分管的村名列全镇最后。而情妇邹某,系永州市某县委书记的表妹。两人在一次饭

局上互生好感,遂在河东三多亭租房开始了长期姘居生活。此后,柏与邹形影不离双宿双飞,下乡时都不忘让情妇随行。

柏某死后,其亲属向镇政府叫嚣说柏某是一个“有操守的书记”,要求镇政府赔偿60万!现在邹某已被公安局控制,案件正在进一步调查中。

运输物流·全省版	订版电话:南京 025-68677256 快捷苏南 0512-68026110 飞渡皖南 0553-4225475 快捷苏北 0519-83795622 飞渡皖北 0553-4225472				
北大荒物流 天津 岛 壁 025-85665077 85574678	谢氏物流 重庆专线 电话 85567216 13851484517 85577706 13770501641	南京道兴物流有限公司 南京 专车直达 重 昆 成 贵 广 北 全程保险 庆 明 都 阳 州 京 另接全国各地整车零担及包车业务 电话:85665377、13770752877 孙	红恒物流 专线 天天发车 南京 上海 电话:85561178、13851949196	宝源物流 专线 直达 仪征 扬州 江都 泰州 电话:15715145303 手机:13913814646 地址:南京栖霞区万丰苑小区 F4-303 室	快驰通™航空货运 南京机场空运(快递)服务 当日到港 可到付 025-85752678 13675155558
兆鑫物流 南京 < 青岛专线 广州 深圳 专线 青岛专线 025-86630935、18951742212 广州专线 025-85578887、13255295877	湖南洪鑫物流 南京 无锡 ⇌ 长沙 (湖南全境) 南京洪鑫:025-86236888 13016963988 无锡洪鑫:0510-66125999 13951576355 常州洪鑫:0519-83277351 13275236551	内蒙物流 南京 天天发车 内蒙全境、张家口、 大同、榆林等地 办公电话:025-68696068 仓库电话:025-68696608	同仁物流 南京 → 江西 地址:南京花卉物流市场 14 号库 13072520208#、025-85568543 库	大鸿运物流 南京 → 西安、芜湖 地址:南京花卉市场 8 号 85569936、85577151、13770507000	交协安物流 南京 → 马鞍山、金华、衢州 整车零担 天天发车 协安理念 杜绝暴力 精心服务 协作共赢 北京 260 元 / 吨 贵阳 620 元 / 吨 成都 580 元 / 吨 南宁 420 元 / 吨 昆明 650 元 / 吨 重庆 580 元 / 吨 福州 380 元 / 吨 武汉 240 元 / 吨 西安 270 元 / 吨 郑州 220 元 / 吨 长沙 250 元 / 吨 沈阳 450 元 / 吨 天津 240 元 / 吨 广州 360 元 / 吨 兰州 470 元 / 吨 太原 300 元 / 吨 电话:025-84023888 13951786332 13382072753